
Tel. 07824/ 66 14 33

01.09. - 04.09.2026

4 Reisetage (Di - Fr)

ab 779 €

Reise im Internet sehen

Goldenes Burgund - Abtei Cluny -
Fontenay - Flavigny
Hotel Dieu in Beaune - Senf in Dijon - Abteikirche in
Tournus - Route des Grands Crus & Weinprobe

Burgund ist Kultur,Wein, und viel Geschichte!

Lernen Sie diese einmalige schöne Landschaft kennen und genießen. Malerische
Dörfer, wunderschöne Weinberge, Schlösser & Kulturdenkmäler machen diese
Reise zu einem Erlebnis. Auch die Angebote aus Küche und Keller sind etwas
besonders und müssen erobert werden. Sie werden mit vielen schönen Punkten
in Berühung kommen und tolle Kulturdenkmäler kennen lernen. Die Abtei Cluny
ist bestimmt ein besonderer Höhepüunkt, aber auch die Abtei Fontenay und das
wunderschöne Städtchen Flavigny wird Sie begeistern.

● Genießen Sie die Küche und den Wein, ohne das gehen wir nicht heim!

 

● Viele Leistungen sind inkl:
● 3* Hotel in Dijon - City - Nähe
● 1 x Mittagessen mit Wein & Kaffee
● 1 x Weinprobe in der Burgund
● 1 x Eintritt Hotel Dieu
● 1 x Eintritt Abtei Cluny
● 1 x Stadtführung in Dijon
● Tolle Reisebegleitung bei den Ausflügen
● Reisebegleitung "RACHEL"

REISEVERLAUF
1. Tag: Anreise nach Dijon / Burgund

07.00 Uhr Abfahrt in Kürzell Betriebshof Fahrt nach Mühlhouse Belfort Besancon.
Dijon die Hauptstadt des ehemaligen Herzogstum Burgund. 14.00 Uhr
Stadtführung durch die kunstvollen Bauten aus ruhmreicher Vergangenheit.Der
Herzogenpalast, der mittelalterliche Turm, die gotische Kirche Notre-Dame aus

https://www.schoor-busreisen.de/reise/1820_Goldenes_Burgund_-_Abtei_Cluny_-_Fontenay_-_Flavigny


dem 13 Jhr. Dijon ist aber auch durch seinen leckeren Senf bekannt, den Sie in
vielen Läden kaufen können. Auch ein Besuch in der Markthalle ist ein
besonderes Erlebnis. Fahrt zum Hotel. Zimmerbezug, Abendessen,
Übernachtung.

2.Tag: Abtei Fontenay und Flavigny -Weinprobe beim Winzer

Nach dem Frühstück 09.00 Uhr starten wir mit Reiseleitung zur Abtei von
Fontenay. Führung um 10.30 Uhr im ehemaligen Zisterzienserkloster besuchen
wir, die gut erhaltene Kirche und den Schlafsaal der Mönche, die Wärmestube
sowie die Werkstatt und die Fischteiche. Der komplette Komplex wurde zum
Weltkulturerbe der UNESCO erklärt. Im Anschluss geht es weiter nach
Flavigny-sur-Ozerain. 12.30 Uhr Mittagspause in einem Restaurant inkl. Wein
und Kaffee, Rundgang in Flavigny, das zu den schönsten Orten Frankreichs
zählt, was durch die strengen Kriterien eine hohe Auszeichnung ist. Kleiner
Rundgang anschl. Weiterfahrt zu einem Weingut, Der Winzer erwartet Sie zur
Weinprobe der Burgunderweine. 17.30 Uhr Fahrt ins Hotel.  Abendessen,
Übernachtung.

3.Tag: Tournus - Region Bourgogne-Franche-Comte`- Abtei Cluny

Frühstück. 08.30 Uhr Fahrt über die Autobahn so erreichen wir die Abtei Cluny
ehemalige Benediktinerabtei. Führung 11.00 Uhr. Sie war als Ausgangspunkt
bedeutender Klosterreformen eines der einflussreichsten religösen Zentren des
Mittelalters. Ihre Kirche war zeitweise das größte Gotteshaus des Christentums.
Bei einer geführten Besichtigung werden Sie in die Geschichte und in einzelne
Elemente Einblicke erhalten. Gelegenheit zur Mittagspause gegen 15.00 Uhr
Fahrt nach Tournus. Besichtigung der ehemaligen Abteikirche von Saint Philibert.
Aufenthalt gegen 17.00 Uhr Rückfahrt nach Dijon. Abendessen, Übernachtung

4. Tag: Rückreise - Beaune mit Besuch im  Hotel Dieu mit Führung

Frühstücksbüffet. 09.00 Uhr Fahrt in die Hauptstadt der Burgunderweine nach
Beaune. Diese Stadt ist durch das mittelalterliche Hospital bekannt. 10.30 Uhr
Führung im Hotel Dieu. Dauer 1 Std. Die Altstadt ist mit seinen vielen
romantischen Gassen und Ihrer Stiftskirche Notre-Dame wie ein kleines
lebendiges Museum. Nach der Besichtigung  haben Sie Gelegenheit zu einem
leckeren Mittagessen in einer der vielen Gastätten rund um den Place Carnot.
Gegen 14.30 Uhr treten wir mit vielen schönen Erinnerungen die Heimreise an.
Über Besancon Belfort Freiburg Lahr Offenburg

UNTERKUNFT
3* Hotel Campanile in Dijon Centre Gare / Bahnhof



LEISTUNGEN

● Fahrt im Reisebus
● Frühstück auf der Anreise
● 3 x ÜN im 3* Hotel in Dijon Gare
● 3 x Frühstücksbüffet
● 3 x Abendessen 3 Gang Menü o. Büffet
● 1 x Mittagessen mit Wein & Kaffee 2 T.
● 1 x Stadtführung in Dijon
● 1 x Eintritt Abtei Fontenay
● 1 x Eintritt Kloster Cluny
● 1 x Stadtrundgang in Beaune
● 1 x Eintritt Hotel Hospiz in Beaune
● 1 x Führung im Hotel Dieu
● 1 x 3er Weinprobe in der Burgund
● 1 x RL Burgundrundfahrt 2T.
● 1 x RL Burgundrundfahrt 3T.
● 1 x RL Halbtag mit Beaune
● 1 x Überraschung mit Käse & Wein
● 1 x City Taxe

TERMINE & PREISE

01.09. - 04.09.2026
pro Person im DZ 829 €
   Frühbucher bis zum 04.07.2026 779 €

Weitere Extras

EZ - Zuschlag 6 EZ möglich 115 €
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